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Notulen MR-vergadering  
Wanneer : 27 juni 2023 19.00 uur 

Waar  : De WestWijzer 
MR-leden : Marcella, Sjon, Karen, Rita 

Directie  : Marianne 
Uitgenodigd : Lisanne vanuit de OV 
         

1 - Opening 

Welkom 

2 – Mededelingen 

-Daphne neemt de plek van Marcella over de komende 3 jaar. 

-De vergaderingen van de MR worden volgend schooljaar op de maandagavond gepland.   
-LEVO is dit jaar 1x ter spraken gekomen i.v.m. personele organisatie. Volgend jaar komt dit weer 2x per 
jaar op de agenda.  

 

3 -  De WestWijzer (Directie) 

Schoolplan 

Het schoolplan wordt na instemming van de MR voorgelegd aan de bestuurder. Daarna krijgen de 
punten een prioritering en weggezet in de tijd voor de komende 4 jaar en verwerkt in het jaarplan.  
In het schoolplan ziet de MR een mooie ambitie. We zien graag dat dit concreet wordt uitgewerkt in het 

jaarplan. 
 
Schoolgids 

De directie is aan het kijken naar een nieuw format voor de schoolgids, zodat we als we in het nieuwe 
gebouw geïnstalleerd zijn, we ook een nieuwe schoolgids kunnen presenteren.  

 
Het vakantierooster 
Verzoek om de invulling van de pauzetijden concreet te maken voor groep 8, rekening houden met de 

rust voor de leerlingen en de leerkrachten en waarbij er zo min mogelijk inbreuk wordt gedaan op het 
reguliere rooster.  
Het gaat om een eenmalige aanpassing voor de groep 8 van schooljaar 23-24. 

 
Bestuursstructuur 

Nieuwe RvT van de Personele Unie 
Koen Elberts 
Niels Bonenkamp 

Bert de Jong 
Volgend jaar zullen we weer 2x een gezamenlijke vergadering plannen. Wij krijgen, via de directie, van de 

RvT een voorstel voor de vergaderdata.  
 
Werkverdelingsplan 

Is nog in ontwikkeling, wordt via de mail gestuurd naar de MR, PMR moet instemmen.  
 

4 - Notulen 

Aanvullingen van Sjon worden opgenomen in de notulen.  

5 - Inkomende en uitgaande post 

Brief vakantierooster 

6. – MR 

Eigenwijze uurtje  
Collega’s zijn over het algemeen enthousiast over het eigenwijze uurtje, leerlingen zijn enthousiast en 
blij.  
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Volgend jaar verder hiermee, maar nog zoekende naar de vorm om structureel genoeg hulp/ aanbod te 
hebben.  

Er was een verschil tussen invulling eerste en tweede keer. De tweede keer paste meer bij de manier die 
de school voor ogen had.   
Het krijgen van externe hulp was lastig. Zoekende hoe we dit kunnen oplossen. Mogelijk meer 

kwaliteiten van de leerkrachten inzetten.  
De MR oudergeleding geeft aan dat hun kinderen er erg van hebben genoten en horen van alle kanten 

enthousiaste geluiden. 4x hetzelfde heeft de voorkeur, zoals de tweede ronde, dan kun je verdiepen.  
 
Namens de OV Lisanne 

Verslag over de invulling van de taken van de OV gedurende het jaar.  
Verzoek neergelegd om de notulen van de OV vergadering naar ons te sturen.  
 

7 – Rondvraag en afsluiting 

Bedanken Marcella voor haar inzet voor de MR de afgelopen 6 jaar.   

 

ACTIELIJST: MR De WestWijzer 
 

 naam actie Datum 
verslag 

1.  Marcella Maakt overzicht van schema van aftreden en zet dit in de map van 
de MR. 

V 

2.  Marcella Navragen of de afgelopen jaren die Koen voor SPOWWF in de RVT 

heeft gezeten meetellen bij het nieuwe schema van aftreden. 

V 

3.  Rita Kijkt naar de gelden van de OV en de verantwoordelijkheid van de 
MR daarin.  

 

4.  Karen/ 

Marcella 

Werkverdelingsplan doornemen en tekenen wanneer akkoord  

5.     

6.     

7.     

8.     

9.     

10.     

 


